

高美鬥魂!?

文、攝影／林宏龍（高雄市立美術館技工）

漁人伯雖然不像倫家台客大歌手伍佰熱衷摔角，可是一談起摔角也有二百伍的熱血。想當年……（吼～～阿伯又要開始碎碎念了！）豬木、馬場大戰無敵鐵金剛（唉～有這個橋段嗎？）；那可是轟動台灣、驚動萬教耶大代誌；當時的高雄市長還是蘇南成。豬木憑著他成名的必殺技延髓斬、萬字固定技，鬥魂入注，而巨人馬場也不惶多讓，顏面粉碎空手刀、十六文踢、大殺四方難逢敵手真的讓人熱血沸騰，激動不已……（阿伯～～～漁人鳥事該不會也要改版了吧？）。

話說那天（還好不是想當年），巡完園區，帶著機絲頭，準備收工，在步道區忽然看見兩隻長尾南蜥，¹不曉得是搶地盤還是爭風吃醋？就醬樣子，一言不合的在大太陽底下大打出手，只見雙方緩慢繞著圈子，還不時用著不屑的眼光挑釁對方，不一會就對衝互咬，雙方殺紅了眼，各式武技紛紛出籠，猛虎迴旋、炸彈摔、金臂鉤（是天外飛來一手嗎？）、垂直落下式DDT，猛虎螺旋坐擊，看得圍觀的群眾（就阿伯一個人也能叫圍觀嗎？）是眼花撩亂，拍手叫好！（阿伯你真的很混耶，明明就是蜥蜴打架，關我們鳥啥事？）。吼～～～最後，這兩隻打完架的南蜥，都進了大白鷺的肚子，這種鳥事你見過嗎？（無言！！）✎



註釋：

1 長尾南蜥（學名：Mabuya longicaudata）背部顏色呈褐色，頭部兩側各具一寬黑帶，由吻端過眼延伸至尾基，背部各鱗片上常具二道不明顯之稜脊，具後鼻鱗，軀幹長可達12.5公分，尾長可達吻肛長之兩倍以上，為台灣石龍子科中體型最大者。參閱臺灣大學動物博物館網站http://archive.zo.ntu.edu.tw/rept_index.asp?rept_id=R0034（參閱日期：2011年3月3日）



進了鳥肚的長尾南蜥



1|2
3|4
5|6
7|8

- 1 挑釁
- 2 大小聲
- 3 玩起親親來了
- 4 炸彈摔
- 5 猛虎螺旋坐擊
- 6 跳水式頭錘功
- 7 裁判咬尾巴不算犯規嗎
- 8 色戒的迴紋針